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Partnerská roztržka na Máji přerostla v házení věcí z okna bytu 

 

Městští strážníci zasahovali ve čtvrtek 24. července u parnetrské hádky. 

Unést se emocemi nechala ve čtvrtek dvojice na českobudějovickém sídlišti Máj. 

Zasahovat tak museli městští strážníci. 

Mluvčí českobudějovických strážníků Věra Školková uvedla, že na místo hlídka vyrážela 

ve čtvrtek v poledne, a to na základě oznámení o hlasité hádce, která vychází 

z otevřených oken panelového domu na sídlišti Máj. 

„Strážníci před domem zastihli muže a ženu, která právě sbírala oblečení a další osobní 

věci z chodníku pod okny. Jak se ukázalo, věci vyhozené z okna byly důsledkem 

partnerské hádky. Čtyřiatřicetiletý muž totiž nezvládl nápor vzteku a rozhodl se zbavit 

všeho, co patří jeho o deset let mladší přítelkyni," přiblížila situaci. 

Nejednalo se však pouze o kusy oblečení, ale i drobné předměty, které se při dopadu 

na zem roztříštily. „Čtyřiatřicetiletý muž byl stále v ráži a se strážníky se o spáchaném 

přestupku proti veřejnému pořádku odmítl dohadovat. Případem se proto bude dále 

zabývat příslušný správní orgán," dodala Věra Školková. 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/z_regionu/partnerska-roztrzka-na-maji-ceske-budejovice.html
https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=98262&idc=13537557&ids=14612&idp=94590&url=S%FD_%29%9Btl%B2%E2%DB%89%D3_%12%D4%B7%17R2%82%9B%BEDe%A1d%AE%C2%3AY%A6%3A%10%17%BC%8B%C5%DE%7C%E9%AC%19D%CAE%9F%8Ew
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https://ceskobudejovicky.denik.cz/z_regionu/pustik-uvizl-na-balkone-ceske-budejovice.html
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Nečekaná návštěva. Obyvatelku sídliště překvapila sova na balkoně 

Neobvyklá návštěva zavítala ve čtvrtek 24. července k jedné z obyvatelek 

českobudějovického sídliště Vltava. Na balkoně jí totiž přistál puštík. 

Jak uvedla mluvčí městské policie Věra Školková, stážníci k jedné z obyvatelek vyjížděli 

v osm hodin ráno. „Pokus o pomoc zvířeti znovu vylétnout se totiž bohužel místním 

obyvatelům nezdařil," uvedla mluvčí strážníků s tím, že sova naštěstí nebyla zraněna. 

„Strážníci speciálně vyškolení k odchytu zvířat na inkriminovaném místě zjistili,  

že se jedná o Puštíka obecného, který utrpěl pravděpodobně pouze otřes v důsledku 

tvrdého dopadu na balkon," řekla s tím, že puštíka strážníci odchytili a převezli  

ho k Vrbenským rybníkům, kde ho již čilého vypustili do volné přírody. 

 
 
  

https://ceskobudejovicky.denik.cz/z_regionu/pustik-uvizl-na-balkone-ceske-budejovice.html
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Pátek, 25. července 2025 
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Strážníci Městské policie odchytávali puštíka na balkoně paneláku 

Na oznámení obyvatelky sídliště Vltava, které na balkoně bytu přistála sova, vyjížděla 

hlídka městské policie ve čtvrtek v osm hodin ráno. 

Pokus o pomoc zvířeti znovu vylétnout se totiž bohužel místním obyvatelům nezdařil. 

Domněnka, že je sova zraněná, se naštěstí po příjezdu hlídky městské policie 

nepotvrdila. Strážníci speciálně vyškolení k odchytu zvířat na inkriminovaném místě 

zjistili, že se jedná o Puštíka obecného, který utrpěl pravděpodobně pouze otřes  

v důsledku tvrdého dopadu na balkon. Puštíka vzápětí odchytili a převezli  

ho k Vrbenským rybníkům, kde ho již čilého vypustili do volné přírody. 

Jihočeskénovinky.cz informovala Mgr. Věra Školková, tisková mluvčí MP České 

Budějovice. 
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Úterý, 22. července 2025 
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Opilecký rekordman z Tábora. Na záchytce strávil během měsíce čtyři 

noci, v nemocnici tři 

Na záchytce je jako doma. Řeč je o 36letém muži z Tábora, jenž se vždy opije  

do němoty a zůstane někde bezvládně ležet. Strážníci k němu od konce června vyjížděli 

už sedmkrát. Výsledky jeho dechových zkoušek jsou alarmující – pravidelně nadýchá 

kolem 4 promile alkoholu. 

Namol opilého muže si většinou všimnou kolemjdoucí. Naposledy ho z neděle  

na pondělí našel pracovník ostrahy na toaletách v jednom táborském obchodním 

domě. Muž tu ležel, nebyl schopen vstát ani komunikovat. 

„K notorickému záchytkáři jsme vyjížděli od 27. června už sedmkrát. Z toho třikrát  

byl převezen do nemocnice, ve čtyřech případech jsme ho transportovali do 

protialkoholní záchytné stanice v Českých Budějovicích,“ řekl mluvčí táborské městské 

policie Pavel Šimek. 

Záchytná stanice v Českých Budějovicích je jediná v Jihočeském kraji a kapacita 

v posledních dnech nestačí. Má totiž pouze pět lůžek. Jen během uplynulého 

víkendu sem převezli českobudějovičtí strážníci čtyři opilce, tři muže a jednu 

ženu. 

„Jeden z mužů nadýchal v půl druhé odpoledne 3,5 promile, když zůstal ležet na 

lavičce před barem na Pražské třídě v Českých Budějovicích. Jeho kamarád měl 

v dechu 2,77 promile. Další opilý muž se motal mezi auty na Novohradské třídě. 

A na záchytce si ustlala i opilá devětadvacetiletá žena, která bila svého přítele,“ 

řekla Věra Školková, mluvčí českobudějovické městské policie. 

Pokud je jediná protialkoholní záchytná stanice v Jihočeském kraji plná, končí opilci  

na urgentních příjmech nemocnic, čímž pak zatěžují lékaře, kteří na nich slouží. Ročně 

projde českobudějovickou záchytkou asi 1000 opilců. Pobyt, který vyjde na 1200 korun, 

zaplatí ale pouze desetina z nich. 

 
  

https://www.novinky.cz/clanek/krimi-opilecky-rekordman-z-tabora-na-zachytce-stravil-behem-mesice-ctyri-noci-v-nemocnici-tri-40531264#utm_content=ribbonnews&utm_term=%C5%A0kolkov%C3%A1&utm_medium=hint&utm_source=search.seznam.cz
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Želva si vyšla na procházku po Suchém Vrbném 

 

Želva se procházela po ulici v Suchém Vrbném. 

V neděli v podvečer vyjížděli budějovičtí strážníci na oznámení obyvatele Suchého 

Vrbného, který na ulici potkal želvu. 

Mluvčí strážníků Věra Školková uvádí, že muž se o ni postaral do chvíle, než ji převzala 

hlídka. „Její majitel se o ni může přihlásit v hlubocké zoo, kam ji strážníci převezli," 

dodala mluvčí. 

Od pátku 18. do neděle 20. července řešili strážníci speciálně vyškolení k odchytu zvířat 

jedenadvacet událostí. Ve většině případů se jednalo o zaběhnuté psy, zraněné kočky 

nebo různé druhy opeřenců. 

 

 

 
 

https://ceskobudejovicky.denik.cz/zpravy_region/zelva-zvire-straznici-suche-vrbne.html?
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Náročný víkend. Dveře budějovické záchytky se netrhly 

 
Budějovičtí strážníci se o víkendu nenudili. Starali se hlavně o opilé. 

Opakovaný výlet na záchytnou stanici absolvovali o víkendu 53letý a 36letý muž, kteří 

přebrali alkoholu více než bylo zdrávo. 

Opakovaný „výlet“ na záchytnou stanici absolvovali o víkendu třiapadesátiletý a 

šestatřicetiletý muž, kteří přebrali alkoholu více než bylo zdrávo. Na oznámení o dvojici 

narušující veřejný pořádek u jednoho z barů na Pražské třídě vyjížděla hlídka městské 

policie v sobotu 19. července v půl druhé odpoledne. Na lavičce, kde spolu oba muži 

vypili lahev tvrdého alkoholu v kombinaci s růžovým vínem, ležel jeden z nich. Probudit 

se ho strážníkům podařilo až po hodné chvíli. Druhý z nich však byl čilý až přespříliš. 

Když odmítal uposlechnout výzev strážníků, vysloužil si od nich služební pouta. 

Strážníci mezitím na místo přivolali zdravotnickou záchrannou službu, která si převzala 

do své péče jeho společníka, který nadýchal 3,5 promile. Muže v poutech hlídka 

městské policie eskortovala rovnou k pobytu na protialkoholní záchytnou stanici. 

Třiapadesátiletý muž s hladinou alkoholu oproti svému společníkovi příliš nezaostával. 
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Orientační dechová zkouška na alkohol u něj totiž ukázala 2,77 promile. Po vystřízlivění 

se budou oba muži zpovídat z přestupku proti pořádku v místní samosprávě tím,  

že konzumovali alkohol na zakázaných místech, třiapadesátiletý muž navíc z přestupku 

neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu její pravomoci. Případem se bude dále 

zabývat příslušný správní orgán. 

Na záchytnou stanici však dodaly během víkendu hlídky městské policie i další pacienty. 

Jedním z nich byl třiatřicetiletý muž, který si kráčel v pátek v poledne po Novohradské 

ulici mezi projíždějícími vozidly. Zasahující hlídku městské policie, která byla svědkem 

jeho riskantního počínání, však odmítal brát potaz. Nejen že skončil v poutech  

na záchytné stanici, navíc si připsal na své konto přestupek podle zákona o provozu  

na pozemních komunikacích i přestupek neuposlechnutí výzvy úřední osoby při výkonu 

její pravomoci. 

Další hlídku městské policie dostatečně zaměstnal v sobotu dopoledne spící muž  

na restaurační předzahrádce v Krajinské ulici. Cizinec bez dokladů však nesl probuzení 

nelibě, a tak ho strážníci museli předvést na služebnu cizinecké policie v poutech. 

Čtyřiadvacetiletého muže ponechali k dalšímu opatření v rukou policistů.  

Na záchytné stanici si však v pátek ustlala i jedna žena. Ta se totiž rozhodla uštědřit 

svému partnerovi několik políčků poté, co spolu popili nemálo alkoholu v baru  

na Pražské třídě. Odtrhnout jí od napadeného muže musela zasahující hlídka městské 

policie. Strážníci s ženou měli ještě plné ruce práce, než se jim ji podařilo usadit  

do sanitního vozu zdravotnické záchranné služby. Zdravotníci ji za dohledu strážníků 

převezli k pobytu na lůžko záchytné stanice. Devětadvacetiletá žena se bude  

po vystřízlivění zpovídat správnímu orgánu z přestupku proti občanskému soužití. 
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Pondělí, 21. července – Neděle, 27. července 2025 

Zdroj: Facebook Městské policie České Budějovice (odkaz) 

 Instagram Městské policie České Budějovice (odkaz) 

___________________________________________________________________________ 

 

https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.facebook.com/mpceskebudejovice/?ref=settings
https://www.instagram.com/mestskapolicie_ceskebudejovice/
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